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Estado do Paraná

cERTIDÃo

Certifico, para os devidos fins, que revendo o Livro no 28 de Atas das Sessões da

Câmara Municipal de Engenheiro Beltrão, Estado do Paraná, constatei às fls; 112,

112v., 113,113v.,114,114v., o seguinte teor;

"Ata da décima segunda sessão Ordinária da terceira sessão Legislativa da

décima sexta Legislatura da Câmara Municipal de Engenheiro Beltrão, Estado

do Paraná, realizada às dezoito horas do dia vinte e seis de junho de 2023. A

sessão foi presidida pelo vereador Gustavo Eüi, e secretariada pela vereadora

Mariza Teixeira, presentes os vereedores; Rob€rto Moryia, Fernando Mendonça,

Gilmar Tardivo, Valdecir Neves, Valdir Hermes, João Macedo, e Euton Linhares.

Aberta a sessão foi aprovada a ata anterior, náo houve matéria para o

expediente. Na palavra livre o vereador Valdecir Neves, saudou a todos e disse

que parabeniza a todos os envolvidos na organização do segundo anaia, que

aconteceu nesse Íinal de semana. Agradeceu o prefeito Garbim poÍ ter

proporcionado esse evento em nossa cidade. O vereador Gilmar Tardivo,

saudou a todos e disse que deixa os parakÉns aos organizadores desse grande

evento que foi o segundo arraia Municipal, com o apoio do senhor Prefeito e a

Câmara Municipal pela colaboraçáo. O vereador Femando Mendonça, saudou a

todos e disse que agradece em especial o Senhor Prefeito pelo belíssimo anaial

municipal, como tamtÉm a todos os envolvidos na organizaçâo. Pediu que fosse

trocado o tâpete verde que tem no parquinho da praça, sabe que já Íoi pedido. O

vereador Roberto Moriya, saudou a todos e disse gue parâbeniza a proÍessora

Fernanda da as estilo dance, que teve um campeonato que foi realizado em

Umuarama, sábado passado, que nas seis modalidades, as crianças de nossa

cidade foram campeãs. Agradeceu a todos os envolvidos na organizaçâo da

brilhante festa que foi realizada esse final de semana. Que teve três grande

show no segundo anaia municipal. Que foi realizada pelo prefeito municipal, mas

teve apoio maciço desta casa. Que viu a alegria das crianças e dos Íamiliares.

Que a renda foi totalmente rêvêrtida para as escolas, que tudo ocorreu na mais

perfeita ordem. Pediu quê fosse feito um redutor de velocidade na avenida

Zacaias de Góes, próximo ao número 1.20O, que infelizmente pessoas abusam

da velocidade. O Senhor Presidente pediu ao Vice presidente para assumir os

trabalhos, e o vereador Gustavo EÜi, saudou a todos e disse que agradêce a

todos os envolvidos pela participaÉo no gÍande anaial, que preserva as
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tradiçôes culturais, auxilia na educaçáo, agrega e reconduz as famílias a

participarem. E acima de tudo unifica a comunidade, que é o mais importante

que temos de valor social. Deixa registrado que todo recurso anecadado, vai

para as escolas. Que ele continua defendendo a affaial, que o investimento, é

para o bem das escolas. Que somos vereadores e estamos vendo as coisas

acontecer, e que o poder Executivo irá concluir todas as obras. Propõem,

juntamente com essa casa, para um projeto de urbanização para o município,

que irá valorizar o imóvel. O Senhor presiderÍe retomou a mesa. A vereadora

Mariza, saudou a todos e disse que náo tem o que falar do segundo anaia

municipal, isso mostra que o Senhor Prefeito está fazendo uma administraçáo

diferenciada, que oom essa Íesta, ele conseguiu unir todos os secretários' e

reunir o município para resgatar as tradiçóes. Que ela é catequista e trabalha

com as crianças, a importância de resgatar as tredições, e isso tem se perdido,

agora não. E dessa forma que foi feito, cada e§cola teve a sua barÍaca, e não

teve competiçáo, trabalharam juntas e todos foram contemplados. Que as

crianças foram a estrela da festa. Que tivemos sexta feira um evento na escola

agrícola, que a emocionou muito, que recebeu o convite e náo sabia do que se

tratava, e quando chegou lá, se deparou com uma @isa maravilhosa a

cooperativa estava formada, iuntamente com a SICOB e todos ficaram surpresos

pela organizaçâo. E que todos os envolvidos abraçaram a causa. Que as

crianças fizeram desde o protocolo, até a formaçáo da mesa, melhor que muitos

protocolos em coisas grandes que ela já viu. Que ela é a favor do menos

aprendiz. Que a cooperativa foi formada, que o projeto vai trazer pra eles,

disciplina, organização, até a parte financeira. Que esse final de semana lhe

alegrou muito como vereadora. Que tem lugar para todos' basia saber

aproveitar. Que a Femanda está de parabéns. Que na reunião passada, ela

disse que a Femanda tem total apoio da secretaria de cultura, e não é verdade'

Ela tem apoio se tiver evento fora, consegue o transportê, e não tem apoio do

município. sabe que está caminhando, agora que foi introduzido o conselho de

cultura no município. Gostaria que fosse chamado a Femanda, pois o trabalho

dela é espetacular, e os pais é que abraça a causa, e ela merece apoio O

vereador Euton Linhares, saudou a todos e disse que também vieram falar com

ele a respeito do redutor de velocidade próximo a creche. E lá transitam em atta

velocidade, e está perigoso, junto com o vereador Roberto Moriya, também

solicita a cada lado da avenida zacana de Goes. Destacou a Íesta, que foi

pontual todas as danças. Que esse final de semana tentou entrar no portal da

transpaÍência, e estava inacessível. o Senhor presidente interrompeu' e
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perguntou se era do Executivo o vereador Euton, disse que sim, do Executivo,

pediu para ver o que está acontecêndo, diz o site, náo está acessível. O

vereador Joáo Macedo, saudou a todos e disse que parabenizar a todos os

envolvidos na organiza@o da festa do segundo anaia municipal. Que centralizar

num lugar só, fica melhor. O vereador Valdir Hermes, saudou a todos e disse

que se ele não tiver dinheiro, não sai de qlsa, que muitas pessoas oitica, que

náo puderam ir à festa, por que não tinha dinheiro, isso não serve de argumento

para Íazer critica. Que ele classifica como a Íesta da família, que as escolas

estavam que antes era cada escola em um dia, ficavam difÍcil. Que o importante

é a reuniáo de todos. Pediu que fosse feito reparos no Polo de educaçáo, antiga

Casa da cultura. Agradeceu o conüte da escola agrícola sobre o cooperativismo

mirim, onde vimos que as crianças tenham responsabilidade sobre questões

diversas. Pediu que alguém. Entre com o projeto, Papo Legal, que é sobre a

questão das drogas, é uma continuidade do Proerd, que o município pode

implantar para dar orientação para as crianças, pois o Proerd é pouco tempo, e

aí volta a ficar vulnerável. Na Ordem do dia foi encaminhado às comissóes o

Proieto de Lei no íU2023, que apÍova o Plano municipal de cuitura PIáMCULT

do município de Engenheiro Beltráo. Projeto de Lei n o 19nO23, que incorpora

área de terras de Zona Rural ao perímetro Urbano da cidade de Engenheiro

Beltrão. Projeto de Lei n 2O12O23, attera a destinaçáo especifica do imóvel

matriculado sob o n 0í6.266. Foi encaminhado à Comissão de Oçamento

Finanças e contas Públicas a pr*tação de contas do município de Engenheiro

Beltrão, do exercício Financeiro do ano de 2017. Na ExplicaÉo pessoal o

vereador Valdecir Neves, disse que agradece o @nvite da comunidade da Pedra

Branca, que a fe§a lá estava muito boa. Reforçou o @ido para a troca do

tapete do pley graund. O vereador Gilmar Tardivo, deseiou boa noite a todos. O

vereador Femando Mendonça deixou o seu boa noite a todos. O vereador

Roberto Moriya, desejou a todos uma boa semana. A vereadora Mariza disse

que gostaria de saber como está o andamento para a construção de casas, que

o execúivo ainda náo nos chamou para isso. Que o vereador Valdir, disse que

perdeu a construÉo de casas, através da associaçáo. Disse que esteve na

prefeitura e foi falado que está dependendo do Senhor Juiz de Direito. Por isso

pede informaÉo. Agradeceu o @nvite de Íamília que tem filhos autistas, que

elas iuntamente formaram um grupo, e estão se reunindo para reivindicar sobre

a situaÉo de seus filhos. Sabemos da dificuldade, que a reunião será amanhã,

sabemos que é por aí que funciona, juntas e mais fácil de conseguir a melhoria

para todos. Que ele é prova disso e está à disposição. Desejou a todos uma
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ótima semana. O vereador Euton LinhaÍes, desejou a todos uma ótima e

ab€nçoada semana. O vereador João Macedo, agradeceu a presença de todos
e boa semana a todos. O vereador Valdir Hermes, disse que a vêreadora Mariza

citou a questão das casas, que náo aconteceu em 2013, por falta de vontade do
gestor da época, se o prefeito não quer, fica diÍicil, que a entidade, está tudo

certo, mais as casas não vieram, o prefeito náo quis fazer. eue é o poder

Executivo e Legislativo que faz, se não caminhar junto a cidade vai pta taz.
Agradeceu a Sandra do CRAS pelo atendimento e o trabalho que vem fazendo
junto ao CRAS, deixa o sêu apoio a Femanda, que é uma guerreira e merece

todo respeito. O Senhor Presidente agradeceu a presença de todos, e que a
Mariza nos represente na reunião das mães com seus filhos autista, deixa o seu

apoio. Disse que entraremos de recesso das reunióes, mas estaremos aqui a
disposiçâo. Desejou a todos uma ótima semana. Não havendo mais nada foi em

nome de Deus encerrada a sessão da qual se lavrou a presente ata, que achada

conforme deverá ser assinada pelo Senhor idente e secretaria."

E, para constar, eu, Leonardo Vinicius Tobar, transcrevi a ata como

se encontra e lavrei a presente certidão que subscrevo, por ser expressão da

verdade.

Secretaria da Câmara Municipal de Engenheiro Beltrão, Estado do Paraná, em í5
de maio de2025.

aÍa
LEO

Rua Manoel Ribas ns 225 -Cx. Postal96- CEP 8727O-Offi - En$enheiro Beltrão- Paraná

Fone/Fax: {tl4) 3537 -1372 - camara@cmengenheirobeltrao.pr.gov.br


